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Муравська Ольга

АРТИСТ ХОРУ, ВОКАЛІСТ, КОНЦЕРТМЕЙСТЕР, КЕРІВНИК
АМАТОРСЬКОГО КОЛЕКТИВУ, ВИКЛАДАЧ ХОРОВОГО ДИРИГУВАННЯ,
ВЧИТЕЛЬ З ПОЧАТКОВОЇ МУЗИЧНОЇ ОСВІТИ

 14 листопада
2022     Місто: Київ

Вік: 19 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Дизайн, творчість, Наука, освіта, переклади, Сфера розваг

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Музичний керівник
ЗДО №73, м. Київ (ДНЗ), Київ
10.2022 − По теперішній час (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

Здійснюю музичне виховання і естетичний розвиток вихованців відповідно до програми виховання і навчання в
дошкільному навчальному закладі;

Організовую та проводжу музичні заняття, дитячі свята, літературно-музичні ранки, вечори дозвілля відповідно до
графіка;

Веду індивідуальну роботу з дітьми, виявляє музично обдарованих дітей, проводжу індивідуальну роботу з ними в
групі.

Освіта

КМАМ ім. Р. М. Глієра (Київ)
Спеціальність: Хорове диригування
незакінчена вища, 10.2022 − 06.2026 (3 роки 8 місяців)

КМАМ ім. Р. М. Глієра (Київ)
Спеціальність: Хорове диригування
середньо-спеціальна, 09.2018 − 06.2022 (3 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  2018- по теперішній час - Артист хору в аматорських колективах:
Народна хорова капела "Днiпро" при КНУ ім. Т. Г. Шевченка, жіночий хор КМАМ ім. Р. М. Глієра, хор "Аскольд"
парафії св. Миколая Мирлікійського; приватні уроки вокалу та фортепіано. Професійні та інші навички : -лауреат
всеукраїнських та міжнародних конкурсів хорового виконавства у складі хорових колективів; -лауреат всеукраїнських
та міжнародних сольних вокальних та фортепіанних конкурсів. Мої переваги: вимогливість, принциповість,
активність, працездатність, професійна об'єктивність, цілеспрямованість. Маю організаторські здібності, гарну
пам’ять, абсолютний музичний слух, гарно комунікую з людьми різного віку, в тому числі з дітками. Ставлю
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бездоганний результат понад усе. Вважаю, що в мене є потенціал для професійного росту, необхідна
наполегливість, терпіння для досягнення успіху в професії. Робота в програмах: Finale, Cubase, FL Studio.
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